
Divadelní fakulta Janáčkovy akademie múzických umění v Brně

Zápis
z jednání kolegia děkana konaného dne 12. prosince 2016

Přítomni: doc. Mgr. Petr Francán, doc. MgA. Blanka Chládková, doc. MgA. Marek Hlavica,
Ph.D., doc. Ing. David Strnad, MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Klára Viková.

Omluven: prof. PhDr. Ivo Krobot.

I. Chod fakulty:
 děkan informoval o úspěšné premiéře inscenace Mrtvý pes v čistírně: Silní (r. J. Marušic), která

proběhla v DS Marta v neděli 11/12;
 děkan se pozastavil nad slabou účastí studentů na workshopu Odin Teatret;
 tajemník informoval o průběhu technické kontroly prostor DHNP techniky z Odin Teatretu;

upozornil na nutnost počítat s tím, že Odin Teatret požaduje prostor divadla naprosto vyklizený,
což bude vyžadovat velkou součinnost studentů JT;

 děkan seznámil KD s průběhem jednání s americkým pedagogem Gene Terrusem;
 tajemník informoval děkana o průběhu jednání stipendijní komise pro posouzení žádostí o

udělení mimořádného stipendia na podporu úspěšného studia, která zasedala v pondělí 12/12
od 10.00 hod.; o udělení stipendií rozhodne děkan během týdne;

 doc. Chládková informovala o zpracování návrhu evaluační zprávy prof. Mackovou jako
výstup CRP projektu; KD se ke zprávě vyjádří v následujících dnech;

 doc. Chládková informovala o průběhu setkání VFR S/E (8/12); termín setkání výběrové komise
byl stanoven na 17. 1. 2017 od 9.30 hod. (příp. 16/1); nominace DIFA budou projednány 6/2
po druhé studentské premiéře; doc. Chládková navrhuje zvážit zařazení muzikálových inscenací
do výběru pro příští ročníky festivalu;

 doc. Hlavica informoval o plánované účasti na mezinárodní mezioborové konferenci „Václav
Havel – dramatik, disident, politik“ (16/12, AV ČR);

 v souvislosti s probíhajícími disertacemi doktorandů KD diskutovalo problematiku zveřejňování
disertačních prací v IS; doc. Hlavica navrhnul ke zvážení možnost finanční odměny školitelům
doktorandů, jejichž studenti ukončí studia získáním titulu Ph.D.; dále informoval o vyplacení
mimořádných stipendií studentům DSP;

 děkan seznámil KD s děkovným dopisem zástupců studentské komory RVŠ za možnost
uspořádání sněmu na půdě fakulty a sdělil, že v případě potřeby není problém opět poskytnout
sněmu prostory.

II. Zahraniční oddělení:
 Sofia Underground Performance Art Festival 2017 (24. – 29. 4. 2017, Sofia, Bulharsko); termín

návrhů je do 20/12; KD doporučuje vyslat studenty DSP MgA. Smrekovou a MgA. Větrovce
pouze s prezentacemi, nikoliv s představením;

 ACT Festival 2017 (7. - 10. 6. 2017, Barakaldo/Bilbao, Španělsko), uzávěrka nominací je 23/12;
nominovaná inscenace má mít max. délku 30 min., k přihlášce je třeba dodat celý záznam
představení; KD pověřilo prof. Krobota výběrem a sdělením nominací na následujícím KD.

zapsala: Mgr. Klára Viková verifikoval: doc. Mgr. Petr Francán
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